九江九江 移动推拉蓬 抗风推拉雨棚 活动伸缩雨篷 雨棚定制 XYJJ-05

产品名称	九江九江 移动推拉蓬 抗风推拉雨棚 活动伸缩雨篷 雨棚定制 XYJJ-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

产品详情

九江九江移动推拉蓬 抗风推拉雨棚 活动伸缩雨篷 雨棚定制 XYJJ-05,是由品牌为湘粤建设所生产的一款高端篷布产品。该产品采用阻燃布材质,不仅具有防水、防紫外线、防霉菌的功能,还能防止火灾,为消费者创建一个安全、舒适的使用环境。同时,该产品特别注重个性化,提供红黄蓝绿等定制颜色,满足消费者不同的需求。移动推拉蓬、抗风推拉雨棚、活动伸缩雨篷、雨棚定制,这四种设计方案分别可应用于户外广告牌、商场、餐厅、游泳池等地,为消费者创建一个防风、防雨、防晒的使用环境。同时,这四种方案均采用了可移动、可伸缩的设计,方便收纳和使用,让空间利用更加灵活自如。为什么选择九江九江移动推拉蓬 抗风推拉雨棚 活动伸缩雨篷 雨棚定制 XYJJ-05?首先,产品采用高品质的阻燃布材质,具有出色的防水、防紫外线、防霉菌、防火等多重功能;其次,根据消费者需求提供不同颜色的定制,满足不同场合的要求;*后,针对不同的使用场景提供四种设计方案,让消费者实现更加个性化、灵活化的空间利用。总而言之,九江九江移动推拉蓬 抗风推拉雨棚 活动伸缩雨篷 雨棚定制 XYJJ-05是一款极具实用价值的高端篷布产品,无论是家庭、商场、餐厅、游泳池等场所都能发挥出其*大的效益。同时,凭借阻燃布材质和多种设计方案,九江九江移动推拉蓬 抗风推拉雨棚 活动伸缩雨篷 雨棚定制 XYJJ-05也成为了顾客*信任的选择。